

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előzetes árak	
Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K.
1 évre 1 K 80 f.	1 évre 3 K.
1 évre 3 K 60 f.	1 évre 6 K.
1 évre 7 K 20 f.	1 évre 12 K.

Megjelenik minden hétfőnap este
B. órákban.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.
Posta 200.
Egyes szám: hétköznap 2 f.
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyai Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

VÁRMEGYEI közgyűlés.

Fejérmegye törvényhatósági bizottsága tegnap délelőtt tartotta az évi 1. rendes közgyűlését. Szűcs Jenő alispán elnököltével.

Alispán előterjesztést tesz Ferenc Ferdinánd trónörökös üdvözlése iránt 50. születési évének betöltése alkalmából.

Dr. Grieger Miklós sóskuti plebános szóléra emelkedik s a következőket mondja:

Az alispán ur előterjesztéséhez hozzájárulok, annál szívesebben, mert a magyar nemzet teljes bizalommal tekinthet a trónörökösre és a nemzet érdeke, hogy a köcsönös megértés mennél teljesebb legyen. De azért is tartom szükségesnek, hogy a törvényhatóságok üdvözöljék a trónörökösöt, mert a mai parlamenti többséget mely korruptióban született és panamákból él, nem tartom a magyar nemzet képviselőjének, követhetőség alkalmatlannak arra, hogy a nemzet érzelmeit tolmácsolja, annál kevésbé, mert az üdvözlés oly érzelmei sérüléssel történt, melyeket apolni épen a kormányzó többségnek volna hivatala és oly módon, mely egyenesen sérthette a trónörökösöt, ki eddig nem adta jelét annak, hogy a munkapárti uralomban valami nagy gyönyörűsége telne. Annál indokoltabb a trónörökös üdvözlése a törvényhatóság részéről.

A nem várt beszéd frappáns hatást keltett. Az ellenzéki bizottsági tagok tapsoltak, éljenek, a munkapártiak pedig néma megdöbbenéssel hallgattak és tanácstalanul néztek egymásra.

A közigazgatási bizottságba a fizikai főügyész helyettesévé dr. Szűcs Andort választották meg.

Dr. Schlamadinger Jenő megyei tisztí főügyésznek az ügyvédi kamara elnökévé történt megválasztását éljenzéssel veszi tudomásul a közgyűlés.

Székesfehérvár város feliratához, a balatonvidéki vasút ügyében csatlakozik a vármegye.

Pusztaszer közűrségi kisközségi jellegének megszüntetését javasolja a

napirendről. József főherceg „Új emlékeim” c. könyvét egy példányban megveszik. Pusztavám, Iváncsa és Sárbogárd határozatát alkalmazottainak betegség esetére való biztosítása tárgyában, éljenzéssel veszi tudomásul a közgyűlés.

Szűcs Jenő alispán nyugdíj igényét 1877 december 27-től, Balassa Sándor főjegyzőét 1835 június 15-től dr. Balassa Imrét 1892-től veszi szemügyre a közgyűlés.

Özv. Kádár Lőrincé, özv. Balogh Gyuláné, Walper Dezső és Brandt János nyugdíjügyét elintézik. Dr. Schlamadinger Jenő indítványára Brandt János iszkaszentgyörgyi jegyző érdemeit jegyzőkönyvben megörökítik, ugyancsak dr. Horváth Gyula indítványára a szintén nyugdíjba vonuló Fusz József tárnoki jegyzőét is.

Bodajknak gyógyfürdővé nyitvatartása ügyében felir a közgyűlés a belügyminiszterhez.

A Tanítók Üdülőhely Egyesületébe 100 K val alapítótagnak lép be a megye.

Özv. Brunkala Imréné jegyző özvegy nyugdíját 650 K-ról 800-ra emelik fel.

Nadap és Lovosberény községeket közelezi a megyei törvényhatóság, hogy orvosaik részére ezévi október 1-ig megfelelő lakást építsenek.

Az adófelszámolási bizottságba rendes tagul Kenessey Gyulát, pótagul dr. Szűcs Andort választották meg.

A közgyűlésen a bizottsági tagok igen kevesen jelentek meg.

Dinamitrobbanás a kőbányában.

Alig pár napja csak, hogy szerencsétlenséggel végződő dinamitrobbanás történt a székesfehérvári kőbányában s most az ittenihez teljesen hasonló módon halálos szerencsétlenség történt egyik tejmegyei bányában.

A Sárszentmiklós községhez tartozó Mindszenti kőbányában, mely jelenleg Pap Armin tu-

lajdon, újabb bányászercsétlenség történt.

Szabó József előműködés dínamitot nielegített s az felrobbanván, Szabó József fejét és lábait teljesen összeroncsoolta. Mire lakására vitték, meghalt. Tavaly ilyenkor Hérics István tette koldussá ugyanott a dínamit s most egy népes család siratja kenyérkeresőjét.

A vizsgálat folyik.

Önnálló iparosok betegsegélyző egylete Székesfehérvárott.

Tegnap óta városunk társadalmi élete egy jóléti és kulturális intézménnyel gazdagabb. A helybeli iparosok egyetértése összességük jól felfogott érdekében olyan egyesület megalakulását hozta létre, amire már régóta szükség lett volna, de azért még mindig jókor jött és a jövőben üdvös javára lesz a székesfehérvári iparosságnak.

A székesfehérvári önnálló iparosok betegsegélyző egylete február 2-án alakult meg a városház nagyertermében. Az alakuló közgyűlésen Say Ferenc ipartestületi elnök elnökölt, kinek megnyitó szavai után Balogh Ferenc az előkészítő bizottság elnöke számolt be a bizottság eddigi működéséről.

Süvegcs István szép szavakkal esetenlét az intézmény célját és szükségességét. Kérte, hogy a közgyűlés mondja ki a Székesfehérvári Önnálló Iparosok Betegsegélyző Egyletének megalakulását. Oriási lelkesedéssel, egyhangulag mondták ki erre az iparosok a megalakulást.

Dr. Sára Gyula polgármester a város polgárai nevében üdvözölte a közgyűlést. Örömmel látja — úgy mond — hogy az iparosok oly szép összetartással, megértéssel dolgoznak üdvös céljuk eléréseért. Vissza-

pillant arra az időre, amikor még ő állt az ipartestület élén és örömet fejezi ki, hogy azok javáért dolgozhatott. Végül együttműködésre buzdította a jelenlevőket.

Dr. Warhanek Ferenc ismertette a bizottság által kidolgozott alapszabályokat, mit egyhangulag is fogadtak.

Végül megalakították a titkárt a következőképpen: Elnök Say Ferenc, ügyvezető elnök Süvegcs István, alelnök Szenzenstein János. Jegyző és ügyész dr. Warhanek Ferenc, pénztáros Kapitány Lajos. Igazgatósági tagok lettek: Arany Nándor, Balogh Ferenc, Berveiler János, Fischl Gyula, Folkert István, Gaál Sándor, Hoffer Ferenc, Ifj. Gyurkovits József, Hány Gyula, Héjj József, Jámor István, Kiss Károly, Márton Károly, Pethő János, Szegő Sándor, Sziksz József, pótagok: Saly Sándor, Vanka Ferenc, Keller Vilmos, Knezits Imre, Nyáry György, Lipp Rezső, számvevőgálok: Szenes János, Sulek Asztló, Folkert Lajos.

HIREK.

— Ignácnap a konviktusban. A szent Imre konviktus régi szokásához híven vasárnap délután szépen sikerült ünnepséget rendezett igazgatójának, Károly Ignác c. r. tanárnak tiszteletére. Jelen voltak Prohászka Ottokár megyéspüspök, dr. Dombay Márk főgimn. igazgató, Magdics Gáspár, Polgár Iván dr. Pótz Edgár, dr. Hümpfner Tibor apáti titkár, Marosi Arnold c. r. tanár, dr. Vizsota Alajos püspöki titkár és sokan a szülői köréből. Maga az ünnepség minden részletében a legkitünőbb sikerült. Az ügyesen előadott szavalkatok, a pontos zongorajátékok, azután a diákleiből vett szindarab, mindvégig lekötötte a közönség érdeklődését. Az ünnepség végeztével a megyés püspök emelkedett szóléra. Igaz, mélységes hálaíjt tolmácsolta az ünnepelt igazgatónak azért a sok

SOVEGJARTÓ JÁNOS VASZONÁRUHAZA BARÁTOK ÉPÜLETE.

Nagy választék **agy és asztalneműekből**, csipkefüggöny, futószőnyeg, fehér és színes barget, **kanavász** és a többi **LEGJOBB SZABOTT ÁRÁK MELLETT.**

1914. február 4. évfolyam 27. szám

BALI UJDONSÁGOK

Frak ingek mellények nyakkendő.

Cylinder és Claue kalpok.

Oroszlán-védjegyű fehérneműk.

Legyzók, himzett selymzsebkendők.

KNAZOVITZKY DIVATÁRUHÁZA kamarai szállító. Szabott árak.

Hamerli rövid és magas bőrkeziók.

Selyem és himzett hattyúk minden színben. — Francia fűzők.

Lac-, szalon- és tánc-cipők. Fehér, bőr- és vászoncipők.

Selyem cipők minden színben.

buzgóságért, mellyel a konviktnak vezet. Utána az ünnepeket igazgató beszélt, megköszöntve a szép ünnepeket, különösen hálás köszönetét fejezte ki püspökünknek megjelenéséért.

— **Missió Sósuton.** Danielik József, Báthora József és Szivék Sándor, a népmisások terén érdeműs és tapasztalt lazarista kongregáció tagjai, január 25-től február 1-ig, nyolc napos missiót tartottak Sósuton. A község vallásferkesztői megújodását szolgáló fáradozásukat Isten bőséges kegyelmé kisérté. 2000 hívő járult az Oltáriszentséghez, köztük — a nép épülésére — a község jogzóói és az áll. elemi iskola tanfőnöke is. A nép lelki és szociális viszonyait ismerő misszionáriusok könyvtárat használtak a szivék belsőjéből s Isten igéjével termékenyvé tették az útszél, a tövisek között, hogy teremjen az igazak, tévelygők, gazdagok, szomorkodók, szenvedők, szegények és árvák javára gazdagon. Vitték, emelték a hallgatóság szárait a Krisztus nap sugaras és diadalmas birodalma felé, Istenhez fűzve őket az igazság egyszerűségével és fonségével hódító szavaik rózsafonálával, aranyláncával. A missió befejezése után felállított missiókereszt — reméljük — lártárkó és ujjelő lesz a község lelki életében.

— **A választókerület beosztása.** Szombaton beteszítették a képviselőháznak a nevezett munkapárti gyűlékezőhelyen a kerületek beosztásáról szóló javaslatot, mely hasonlított a többi mungó munkához. Fejérmegyében csak annyit maradt a választókerületek száma, mint volt, csupán a székhelyek változtak. Lesz móri, sárbogárdi, adonyi, lovasberényi és váli kerület. (Eddig volt bodajki, sárkeresztúri, rácalmási, csákvári és váli.) Hogy melyik kerületbe melyik községek fognak tartozni, azt még nem készítették el a kormány, de hogy becsapódunk, illetve meg rövidítettek beannunkat, az kitűnik gróf Andrássy Gyula következő megjegyzéséből:

— **A javaslat nincs tisztában** azzal, hogy vajon egy városnak a községek emelje, vagy apasztja-e a szomszéd kerületek igényeit, a szaporulat. Fejérmegyében, ahol a szaporulat indokolt volna és általában kontemplatív, azt mondja, hogy Budapest községe mind Fejérmegyét, mind Székelyfehérvárt természetesen lassabban fejlődhetik és nem t rthat igényt a jövő erőviszonylatok alapján több

kerületre. Pest vármegyéről pedig azt mondja, hogy Pest vármegye újabb nagy lendületét jórészt Budapest közelségének köszönheti.

— **Halálozás.** Kovács János 71 éves földmives febr. 2-án meghalt. Temetése febr. 4 d. u. 13 kor lesz Cserepes köz 5 sz. alól. A gyászmise febr. 4. reggel 7 órákor lesz a székesegyházban.

— **A Leányklub f. hó 6-án d. u. 4 órákor választmányi ülést tart.**

— **Van még humor a vármegyén.** Mikszáth Kálmán sokat irt a jó öreg vármegyék zamatos humoráról, de mindig szátette, hogy ez a humor már teljesen kivészik. Iga za van a nagy palócnak, de azért elvették akad még a mi szász vármegyénkben is egy csepp a jó humorból. Tegnapi a közgyűlésen bejelentette az előadó, hogy Polgári község 500 K „vendéglátási átalány” szavazott meg jegyzőjének. A község határozatát harsogó kacagással vette tudomásul a közgyűlés. Van tehát humor, azonban keserű utóíz. A kitűnő cím ugyan is csak svindliből született, mert így nem számíthatja bele a jegyző az 500 K pótlékot fizetésébe és nyugdíjába.

— **Kellemetlen segítség.** Gubicza József kocsis együtt ment az utcán Farkas József kocsissal. Gubicza be volt rugva, Farkast pedig, aki szívbaraj ember, elfogta a rohama és elcsélt. Gubicza fel akarta emelni, de mert részeg volt, háromszor erősen megütötte magát. Egy arra járó felháborodott a részeg ember kellemetlen segítségén és ráparancsolt, hogy ne hagyja el azt a beteget. Gubicza erre bicskát rántott s még az odasiető rendőrt is megtamadt. A rendőrség a bicskés kocsis botrányos részegség miatt 5 napi elzárásra ítélte.

— **Csavargásári 40 nap.** Davidovics József aradi illetőségű, Jopásért, betörésért büntetett asztali losszegű munkanélküli csavargó a városban. A rendőrség az új csavargó törvény alapján 40 napi elzárásra s annak kitöltése után hazafelvonásra ítélte.

— **Tejcsarnok.** Gabrovics Istváné Sörpince-utca 9. sz. alatti lakost 334-ban gondatlanságból vizes tej forgalomba hozataláért a rendőrség 75 K pénzbüntetésre és a költségek megfizetésére és az elítelt fellebbezett. Hopka Istváné szárazrúti asszony lefolyósért 20 K pénzbüntetésre ítéltett.

A mulatságokról szóló referádánkat helyszűke miatt csak lapunk holnapi számában közölhetjük.

— **Öngyilkossági kísérlet.** Reisz József 32 éves budapesti bankszolgabétfőn dében az Árpádtúró egyik kabinjában öngyilkossági szándékból sósavat ivott. Könnyebb sérülésével a kórházba vitték. Elbocsátották állásából, azért akart öngyilkos lenni.

— **Rövid Mikádó vagy hosszú kabátra dublok.** Ugyszintén a kabát szövetek gyártmánya is garantált angol eredetű.

— **Fekete szalon szövetek** báli öltönyökre, kifejezetten csak finom minőségűekben. Tegethef két és fekete zacó ruhákra legalább 100 különböző szövés faj, kivétel nélkül tiszta gyapjú.

— **Színes mintázott szövetek.** Az általános véleményekre hivatkozva, a választék felüli az összes képzelhető divat ujdonságokat, amelyeknek méter árai már 3 koronától emelkedik 14 koronáig.

— **Vannak maradékok** fogzó és gyapardó mennyiségben ezeknek méterét 3, 4, 5, 6, 7, korona árban árusítom.

— **Női kabát szövetek a legjobbak.** Még a kosztümekimék faj és színkülönlegességeivel a versenyben állandóan mind első vezet. Rudányai Imre kizárólagos posztókereskedése.

— **Köhögés és rekedtség ellen a legjobbnak bizonyult** szer a dr. Störk-féle komprimált mellpasztilla. Egy doboz ára 50 fillér. Kapható a Magyar Korona gyógyszerárban. Városháztér.

Fogakat és fopsorokat a legújabb eljárás szerinti készíti **KOVÁCS DEZSŐ** Baza-u. 1. Gebhard-ház. Telefon 332

KORONAFI K. ES FIA
cs. és kir. kamarai hölgyfodrászok
— Nádor-utca 13. szám. —

Divatos fésülések, ondolálás, schampoomos fejmosások, manicure, hajfestészet és szókítés kezeség mellett ártalmatlan anyaggal a legkényesebb színekben.

Művészi kivitelű hajmunkák (saját hajból) csakis elsőrendű természetes (valódi) hajak feldolgozása.) Nagy rektár kész hajfonatokban már 6 koronától kezdve. Levágtott és kihullott női hajak megvételnek Olcsó polgári árak! Tessék próbát tenni. Cimemre figyeljenek.

Tea!

100 gr. osászárkverék	1.40
50	—70
100	háztartás tea
50	—80
1 kg. 1 doboz angol tea	—40
különlegesség	—14

Kapható: **FIUMEI kávébehozatal** Székesfehérvár. — Telefon: 250.

MA friss nyulak! PENTEKEN friss balatoni és dunai halak kaphatók Gebauer Testvéreknél. Telefon 340 szám.

Az érdekeltek figyelmébe.

Mihthogy a hitelszövetkezet vezetősége úgy a hűsarcnokot, mint áruaktárát már elég erőnek találja arra, hogy teljesen önállóan működhessék, elhatározza, hogy mindketből a hitelszövetkezetől mindenben független szövetkezet alakít. Aki tehát az egyik, akár a másik, most alakuló szövetkezetbe be akarunk lépni, jelentkezzenek a szövetkezet felirásfelj. Deák Ferenc-utca 4. sz. alatti irodájában.

— **Anyakönyvi kimutatás.** 1914. január 24-től jan. 31-ig: Született: Törvényes fiú 13 leány 11 törvénytelen fiú 1, leány 1. Összesen 26. Ezek közül halvaszületett: 2. Meghalt: 2 Fiú, leány 0, férfi 6, nő 4. Összesen 12. E szerint a halálozás a születést 14 el multa felül. Háasságra lépett 6 pár.

Elhaltak:

Gál Pál r. k., földmives, 67 éves, Temetősor 4.
Király Istvánné, Varga Erzsébet r. k. 40 éves, Halász u. 12.
Reiterer Oszkár r. k. 7 hónapos, Kriálykut u. 1.
Dacsy Károly, r. k. 8 éves, Pálotai u. 75.

Kohari István, r. k. önnálló tobak. 92 éves, Háltér 3.
Özv. Bruner Davidné, Grosz Julia, izr 77 éves, Fazekas u. 1.
Izsó János, r. k. földmives, 54 éves, Széchenyi u. 53.
Klujber Gyula r. k. 2 éves, Malom u. 26.

Szlagyi István, r. k. molnár segéd, 85 éves, Seregélyesi ut 1.
Grünfeld Bernátné, Waldner Mina izr. 79 éves; Háltér 19.
Kollarik özséfné, Nyitrai Erzsébet, ref. 67 éves, Seregélyesi út 1.
Zachariás Lajos r. k. üzletvezető mógóképzőszínháznál, 34 éves, Seregélyesi ut 1.

Kihivdéseik:
Hajgató Mihály, r. k. bolti-szolga és Siroki Klára r. k. Székesfehérvár.
Noszlopi István r. k. inas cistercián rendházban, és Troll Anna r. k. Székesfehérvár.

Váli József r. k., ács segéd és Protzer Katolin r. k. Székesfehérvár.
Berkli István, r. k. m. á. v. kalauz, és Oláh Erzsébet ref. Székesfehérvár.
Lódi László, ref. cipész segéd és Zsedely Mária r. k. varró Székesfehérvár.
Szabó György, r. k. földmives, és Tóth Katalin r. k. Székesfehérvár.

Csipke, szalag művirág, ruhadisz s egyéb báli cikkek

legjobban NOFITZER-nél szerezhetők be.

Francia fűzők legnagyobb raktára.

Telefon 49.

Törvényszék.

Esküdtársak: főtárgyalások. A székesfehérvári kir. törvényszék mint esküdtársasági február havi első ülésében megtartandó esküdtársasági főtárgyalások: 3-án: Német (Vidra) József és Badi József rablás büntette. 4-én: Tóth János és 2 társa halált okozott súlyos testi sértés büntette. 5-én: Pisch Antal szándékos emberölés kísérletének büntette. 6-án: Gróf Pál kétrédbeli szándékos emberölés kísérletének büntette.

A székesfehérvári kir. törvényszék mint büntetőbírósnál február hó első felében megtartandó büntető fellebbviteli tárgyalások: 13-án: Brestyanszky Ignác súlyos testi sértés. Tóth Imre orgazdaság és lopás. Tompa Károly súlyos testi sértés. Vidovics Bertalan és 1 társa súlyos testi sértés büntette.

A székesfehérvári kir. törvényszék mint büntetőbírósnál február hó első felében megtartandó büntető fellebbviteli tárgyalások: 14-én: Szeitler Mihály és 4 társa súlyos testi sértés vétsége. Bangyur Ferenc közsédsen elleni kihágás. Toróter Márton személyes szabadság megsértése. Hemmerleim Ádám és 2 társa könnyű testi sértés vétsége. Heria Istvánné becsületsértés véts. Kovács Péter és 1 társa súlyos testi sértés-véts. Barna Antalné becsületsértés vétsége.

Minden nagyságu FÉNYKÉPEK

a legszebb kivitelben és legolcsóbb árban készülnek (ENYVESHAT, Nádor-utca. 13.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO

mozgófénykép-színház

A megszőkött PSYLANDER AZ APOLLÓBAN.

Az egész világsajtót bejárta a hír, hogy a legdivatósabb és legtöbbet emlegetett mozi-színház Psylander, aki különben most Budapestten tartozkodik, megszőkölte egy koppenhágai előkelő uricsalád leányát, Ellen Aggerholm kisasszonyt. Mikorra ez a hír hozzánk érkezett, már a legképtelenebb dolgok láttak napvilágot. Az egészben pedig az az igazság, hogy Aggerholm kisasszony megszerette a daliás Psylandert s az volt a vágya, hogy mozi színésznek lehessen és szíveválasztottjával együtt játszassék a filmen. A Nordisk Film Compaigne nem tért ki az óhaj elől, annál inkább, mert a szóban forgó hölgy elragadóan izmos jelenség és nagyszerű színjátszó talentum. Az idill eredménye a „Letört karier” című dráma, melyben tegnap gyönyörködött a közönség. A dráma ma is műsoron: marad a Tangó tánc című hangulatos szezonképpel együtt.

Egyesületi élet.

Közgyűlés. A palotavárosi kath. kör február 2-án d. u. 6 órakor tartotta évi rendes közgyűlését. A nagyszámú megjelent tagok előtt, Szuborics Jenő praélátus kanonok egyházi elnök mondotta el magas szárnyalású, szívhez szóló szép beszédét: A nagy örömmel fogadott lelkes megnyitót után Papp Lajos titkár olvasta fel jelentését. A pénztáros és könyvtáros beszámolója után Körögy Mihály pénztárnok, a tagokat lelkes szavaival ösztönöztára buzdítja. Kisteleki István alelnök szép beszédében megköszöni az előző praélátus 200 K-s adományát s kéri a tagokat, hogy ezt a nemes adományt ezzel hálálják meg, hogy a kör büzző látogatói s terjesztői legyenek. Kisteleki István lelkes szavaira a közgyűlés elhatározta, hogy alciót fejt ki a célból, hogy a kör tagjai a jövőben megkészszereni fogja. Az agitáció már folyik is és remélhető, hogy a palotavárosi kath. kör egyik legnépesebb köre lesz a városnak. Végül Szuborics Jenő praélátus kanonok egyházi elnök életétésével a közgyűlés véget ért.

Közgyűlés. A keresztény szociálista munkásegylet február 1-én d. e. 11 órakor tartotta évi rendes közgyűlését. Az elnök megnyitotta Csúcs István theologiai tanár magas szárnyalású beszédében buzdította a tagokat a keresztény szocializmus magas zsenéinek hű követésére. Papp Lajos ügyvezető-igazgató beszámolt a kör életéről. Ezután a pénztáros és könyvtáros beszámolója következett. Tisztújítás történt. Az egyházi elnökéget újabb Csúcs István vállalta. Ügyvezető igazgatóvá Papp Lajost, viagi elnökékké Németh Jánost és Hammer Mihályt, pénztárosá Paulusz Andrást, háznagyá Schneck Józsefet, jegyzővé Schneck Ferencet, könyvtárosá Oláh Pétert választották. Választmányi tagok lettek: Nyikos György, Peresztegi József, Gadács Imre, Hegedűs Ferenc-Máher Nándor, Vendég Ferenc. Végül Németh János világi elnök mondott még szép buzdító beszédet. Ezután a gyűlés bezárult.

A Székesfehérvári Déli Vasúti Műhely Dalegylet február hó 14-én, a Magyar Király szálloda termében, a kolozsvári dalosverseny költségeinek fejezésére nagyszabású hangversenyt egybekötött zárkörű táncvigalmat rendez belépítli: személyi jegy 1.50 f. családijegy (3 személyig) 3 K. kezdete este 9 órakor.

A székesfehérvári kor. körök alkalmazottak „Egyetértés” torna-csapata február hó 8-án vasárnap este tartja téncestélyét a Szent Imre tereben. A nagyszámú és kitűnő táncosokból álló rendező gárda nagy előkészületeket tesz, hogy az estélyen megjelenő hölgyek kitűnően mulassanak. Az éjfélkor rendezendő cabarén mely kitűnő számokból fog állani Arany Nándor conforal, továbbá fellépnek Gebauer Ferenc, Fehér Béla, Arki János, Gebauer János, Héjji István, Wojtek Ferenc és Lónyai Elemér.

A székesfehérvári gazdakör hét-oln délután felolvasó ülést tartott a város ház nagytermében. A megnyitóböszédet dr. Saára Gyula polgármester mondotta, majd Vantis Károly, a Gazdaközönség kiküldötte tartott értékes és hasznos előadást a város tetszés mellett. A székesfehérvári gazdák nevében Lits Ferenc városi bizottsági tag, a gazdakör alelnöke mondott köszönetet az előadónak.

Esküdtársak.

78 filléres rablás.

Tegnap kezdődött meg a helybeli kir. törvényszéken a februári esküdtársasági ciklus. Az első tárgyalás a következő:

Németh József vásári mulatványos és Badi József cigány 1913 augusztus 17-én a Nagyperkátához tartozó Melyvölgy pusztán az országúton megtámadták Habos Károly földmivest, letelepérték az árokba Német egy kést szegezett a melléke, Badi József pedig a szorult helyzetben levő ember zsebéből kiszedte annak óráját és 78 fillér pénzét.

Elnök: Kall Antal, bírák: Körthy István és Sipos Sándor, jegyző dr. Tóth István, ügyész Hrabovszky Aurél.

SZÍNHÁZ.

Samuka. Mikor látják, hogy a szombat esti Bocaccio előadására útes ház igérkezik, nagyon okosan levették a műsorról és Samuka jött helyette a városligeti vursliból.

A Samuka nagyon tisztességes, de bocsánat a kifejezésért nagy butaság. Falusi nagyvendéglő kocsi színeben hevenyszett színpadon elsőrendű darab, igazi színpad azonban részvétet érdemel a megsufolásért. A színészek is így fogták fel a dolgot, s aszerint is játszottak. Ha komolyan vették volna az előadást, még utóbb kritikában is részesülnének, így azonban csak azt írjuk, hogy a darabban többen megjelentek a színpadon, annál kevesebben a nézőtérben. A publikum nem érdemel megrovást az otthonmaradásért, a színészek pedig jól tették, hogy nem komolyan játszottak. A Samuka pedig okosan teszi, ha többet soha se dugja ki az orrát a kulisszák mögöl. Csak maradjon ott, vagy menjen ki a nyáron a rózsákertbe. Ott több megértésben részesül.

Gülhába. Vasárnap este ez a kedves repize került színre elég látogatottság mellett. Szívesen látnók ismétlését s azt hisszük, hogy hétköznap tel házat is összehozna. A játék a jobbaktól volt, a szereplők dicsérettel dolgoztak.

Bocaccio. Határozottan ünnepi est volt hétfőn. Zsufolt ház, sokan hazamentek, mert nem volt hely, vagy valamelyik ismerősük páholyába kértek bebocsátást. Csak hálával lehetünk a direktciónak, hogy egy Bocaccio estét nyújtott nekünk. Ez feltűnő több ismétlést fog látni a télen.

Eltökintve több kisebb hibától, az előadásért elismerést érdemelnek a szereplők. Mindegyik iparkodott a kedves operettnék szépségeit kidomborítani, s mondhattuk sikerült is. Csanádi, Ernyei, Réti, Rónai, Kondor, Zilahy elsőrendű alakítást nyújtottak. A többi szereplőkről szintén csak dicsérettel szólhatunk.

Heti műsor:

Szerda: Cigánybáró. (Krammer Teréz, a budapesti opera tagjának fellépté.)

Csütörtök: Tanítónő.

Péntek: Vasváros. (Zönseladás.)

Szombat: Szárjitol a gölyz.

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ
- BUDAUT 3.

Műsor február hó 3 és 4 én
kedden és szerdán:

A becsület törvénye.

3 felv. modern társadalmi dráma.

4 pótképpel:

1. A humor jutalma. 2. Használ-e a reklám? 3. Tévútra vezető. 4. La Messieurs sziklái.

Február 5-én, csütörtökön
(csak egy nap) Előtte műsor.

TÁNCOS ELZA.

3 részben. Az egész ülmen végig húzó táncot MIZZI PALA a londoni kristálypalota világhírű táncosnőja járja. 1. A postás ama. 2. Szakítás, humoros. 3. A nagynő. 4. Szalvagei szigetek.

Elsőrendű reggemesmetes képek.

A színház jól futva van.

Kedden, szerdán, csütörtökön egy előadás este fél 9 órakor,

HIRDETÉS.

Néh. idősb. Almáry Ferenc és neje örökösai Almáry István pécsi lakos megbízásából 11231., 11232. hrsz. betétszerint 1804. []-öl terjedelmű hosszuhúdi dűlői rét, a 12568., 12569. hrsz. betét szerint 2402 [] terjedelmű vizes dűlői rét és a 13722 hrsz. betét szerint 1843 [] öl terjedelmű börgyár ü; — 1914. évi február hó 15-én d. e. 9 órakorirodamban (Megyeház-utca 18. sz.) megtartandó magánárverés után a megállapított kiküldötési árnál legtöbbet igérőnek az árverés feltételek alapján köteendő adásvévesi szerződés mellett eladom. Az árverési feltételeit a venni szándékozók irodámban betekintheik. Székesfehérvárott, 1914. évi január hó 17-én.

Dr. Kövessy István.
ügyvéd.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetések előre fizetendők.

Hírdetéseket javít. Nimmell. Telefon 242.

Saját készítésű modern házőrzők eladók. Rátty műbutorasztalossal. Nagy Sándor-utca 9. sz.

Egyzobas lakás és istálló (estűg külön-külön) kiadó. Széchenyi-ú. 24. sz. a.

Három kaszálórú kiadó. Széchenyi-ú. 59.

Értesítés. Tisztelettel értesítem a nagyérdemű gazdaközönséget, hogy közismert koricamorsolómat benzinnmotor erőhájtásra rendeztem be. Így tehát az elvált munkáknak az eddigieit sokkal gyorsabban és pontosabban elvégezhetem, a miért is a nagyérdemű gazdaközönség szives pártfogását kérve maradjok tiszteltelt Kalmár János, Felsőkirályca 44. sz. Lovász-lapokra pontosan megjelenek.

Butornék és könyvek eladók. Kégl György-utca 11.

3 köllés sroba, könyha, kamra kiadó, hol egyszerű sroba és könyhutor is kapható. Kuroc István Öreg-ú. 20.

Urillakának megfelelő talak Pircsalma-ú. 2. sz. alatt eladó. Ugronott 4 kör istálló és legénysoha azonnal kiadó. Bővebbet Csokonai-ú. 8. sz. alatt.

Solomon K. történelmi regényei, 23 kötet.
Minden kötet 104 koronára, most 60 koronára
eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Cukorka, csokoládé
és tea süteményekre a
legolcsóbb bevásárlási
hely nagyban és kicsiny-
ben a kizárólagos

Cukorka áruház

Nagy Sándor-u. Telefon 144.

ELADÓ
SAROKHÁZ,
amely három utcára nyí-
lik, üzleti célokra kiválóan
alkalmas,
feltűnő
olcsó áron
eladó.
Bővebbé a kiadóhivatalban.

SZÉKESFEHÉRVARI BÚTORKÉSZÍTŐ
IPAROSOK SZÖVETKEZETÉNEK

BÚTORÁRUCSARNOKA

MINT AZ O. K. H. TAGJA

ajánlja tagjai által készített bútorait, melyekből a
legegyszerűbbtől a legfinomabb kiviteleg. állandó

NAGY RAKTÁR.

Bútoraink egy izlés, mint minőség tekintetben versenyképesek
bármely más hasonló nagy és elsőrendű raktárak áruival.
Elsőrendű műasztalosok által felülbrált modern
háló-, ebédlő-, salongó- és uriszobák stb.

Állandó bútorkiállítás!

Kiváló minőségű tolnai szőnyegek nagy választékban kizárólag
árucsarnokunkban kaphatók.

TELEFON 258. KOSSUTH-U. 10.

Nagy választék:
Báli selymek és ruhadíszekben. Selyem,
csipke, és szövetsblousokban. Alkalmi vétel
legelegánsabb tangó blousokban és szöve-
tekben.

FEHÉR- ÉS LAKKCIPÓK!
Báli harisnyák minden színben!
— Divatvirágok! — Francia fűzők. —

LINOLEUM MARADÉKOK
legolcsóbb árak mellett
Kovács Antalnál.

MAGYAR KIRÁLY szálloda

étterem és kávéház teljesen átalakítva
és berendezve áll a nagyerdemű hely-
béli és vidéki közönség rendelkezésére.

Elsőrendű konyha. Figyelmes kiszolgálás.
Tiszta és jutányos szobák.

Különös súlyt fektetnek konyhamra. Állandóan
— csopaki és öreghegyi borok. —

A fővárosban elsőrendű üzletben évek óta
szerzett tapasztalataimat hoztam itt is érvénye-
síteni, hogy vendégeim legkényesebb ízléseinek
is megfelelek. A nagyerdemű közönség támo-
gatását kérve maradtam tisztelettel!

Kaszás Lajos
— szállodatulajdonos és vendéglős. —
Estéinkint elsőrendű zene.

Fejérmegyei Takarékpénztár

1914. évi február 14-én délután 4 órakor
az intézet helyiségében

ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉST

tart, melyre a részvényesek, hivatkozással az alapsza-
bályok 56. §-ára*) tisztelettel meghívotnak.

Tárgysorozat:

1. Az 1913. évi üzletforgalomról szóló igazgatósági jelentés.
2. Határozathozatal az igazgatóságnak az 1913. évi zárószámadás beterjesztése és ennek kapcsán a mérleg jóváhagyása, a tiszta jövedelem felosztása, illetve az osztalék megállapítása, a felügyelő-bizottság és az igazgatóságnak jegyzőkönyvileg leendő fölmentése tárgyában tett javaslatok fölött.
3. Egy megyebeli igazgatósági tagnak egy évre és egy megyebeli igazgatósági tagnak négy évre való megválasztása.

Székesfehérvár, 1913. január 31.

Gróf ZICHY ALADÁR
elnök

*) 56. §. Közgyűlésen csak oly részvényes gyakorolhatja szavazati jogát,
kinek részvénye 4 héttel előbb nyírtott és három nappal a közgyűlés előtt
(azaz 1914. február 11-én délután 12 óráig) az intézet pénztáránál letételt
ezt követő 30 napon belül megfizette (székesfehérvári közgyűlési jegyzőkönyv 1913. évi 12. számú határozat).

Veszprémi kiállításon 1904.
Éremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINÓK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
EHRBAR, FÖRSTER, STINGL,
HOFFMANN és OSERNY, stb.

Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen
HANGSZEREK,
részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak
mellett.

HEIN MARTON
Dunántúli legnagyobb mő-
hangszerkészítő telepe
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Zongorák	400	K-tól fölfebb
Pianinók	450	
Harmoniumok	70	
Cimbalinók	70	
Cimbalinok pedállal	130	

10 évi jótállással.
Javítások és hangolások a leg-
utányosabban beszerezhetők.

Szigorúan szabott szőnyeg árak.

Szigorúan szabott szőnyeg árak.